

5月10日傍晚,泰山之巅再现云海、晚霞美景,伴随着海棠花海,美不胜收。

诵讯员 李建 摄

碧霞宝光、云海玉盘、晚霞夕照

泰山之巅再现绝美风光

中华泰山 国泰民安

本报讯(最泰安全媒体记者 刘小东)5月10日傍晚,泰山之巅出现碧霞宝光、云海玉盘、晚霞夕照三大奇观,伴随着盛开的海棠花,美不胜收。

17时30分左右,在岱顶五岳独 尊石刻旁边,出现碧霞宝光奇 观。远远望去,缥缈的云幕上,呈 现出一个内蓝外红的彩色光环,云 雾弥漫间,忽隐忽现。"谁持彩笔染 长空,几处深黄几处红",夕阳西下 时,站在泰山之巅眺望,朵朵残云 如峰似峦。

"飞雾岭头急,稠云海上旋",翻腾的云海在风的吹动下,如惊涛拍岸,蔚为壮观。在夕阳的映照下,云峰之上镶嵌着一层金灿灿的亮边。山峰时隐时现,一道道金光穿云破雾,把岱顶正在盛放的海棠花映衬得更加绚烂。

白浪接天,翠峰出浴; 岚烟拱 日,琼岛卧波。云雾笼罩下,青山 愈显苍翠,当天色渐暗,层峦叠嶂 变成了水墨山水,一眼望去,绝美 风光尽收眼底。



扫描二维码 看泰山美景

韩家结庄村党支部书记自费为村民解难题

一辆电动轮椅车暖了居民心



刘广鹏(后左)为村民送去电动轮椅车。

通讯员供图



村民送锦旗表示感谢。

通讯员供图



本报讯(最泰安全媒体记者 杨丽宁)"多亏了村里惦记着我,我现在的生活越过越舒心。"近日,泰山区上高街道韩家结庄村村民宋洪增将一面写有"真心为民显初心、爱心奉献胜亲人"的锦旗,送到了韩家结庄村党支部书记刘广鹏的手中,而这一切都要从一辆爱心电动轮椅车说起。

宋洪增是韩家结庄村的一位困难村民,年轻时因患骨髓炎导致下身瘫痪,已经卧床20余年。由于生活不能自理,他平时由母亲照顾生活起居,想要外出,也只能依靠轮椅。"我之前那辆轮椅车使用很长时

间了,很多零部件已经老化,用起来 很费力,而且家里的台阶、门槛比较 多,想要出去晒晒太阳都是难上加 难。"宋洪增说。

在了解到宋洪增的这一难处之后,韩家结庄村党支部书记刘广鹏自己花费3000余元为宋洪增购买了了辆全新电动轮椅车并送到他的地安装、调试好,还细心地教中,为他安装、调试好,还细心地教给他使用方法和注意事项,告诉他出行前要确保电量充足、车况良好,返回后也要及时充电保养。用上新电动轮椅车的宋洪增十分激动,几度哽咽:"这辆轮椅车比我之前用的好太多了。"

对于坐轮椅的人来说,一级小小的台阶,就是一个很大的障碍。为了彻底解决宋洪增的后顾之

忧,刘广鹏又自费为宋洪增的家进行了无障碍改造,不仅为他重铺了地面,还设计了无障碍坡道。改造过程中,从现场勘察到购买物料,再到施工,刘广鹏都是亲力亲为。"群众的事情没有小事,我必须让每一位村民都能享受到我们现在的美好生活,提升村民的居家生活幸福指数。"刘广鹏说。

无障碍改造的完成有效解决了 宋洪增的出行难题。面对宋洪增感谢 的话语以及村民竖起的大拇指,刘广 鹏表示,自己做的远远不够。"今 后,我们一定会更加支持、帮助、爱 护残疾人,多办实事,为残疾村民提 供更高质量的家庭无障碍改造服 务,让他们的生活越来越幸福、越来 越美好。"刘广鹏坚定地说。

社区发放宣传材料普及防灾减灾知识



志愿者发放宣传材料。 最泰安全媒体记者 隋翔 摄

本报讯(最泰安全媒体记者 张汶宁)今年5月12日是全国第 14个防灾减灾日。为普及全民防 灾减灾知识,近日,泰山区财源街 道大桥社区党委组织党员志愿者在 辖区内开展"5·12"防灾减灾宣 传活动。

活动现场,社区工作人员、志愿者通过发放防灾减灾知识宣传等人。是者通过发放防灾减灾知识宣传等人。是是条幅等形式,与居民宣传防灾减灾相关知识。同时,针对辖区百户,社区工作人员、志愿者开展了常态化消防安全检查,并为商户员工讲解灭火器的正确使用方法,确保生产经营安全。此外,社区工作人员、志愿者对辖区内居民自建房开展了地毯式摸排,保证情况掌握再准确、摸排信息再精细。

"此次活动,工作人员共发放 宣传材料80余份,检查沿街商铺 60余家,对辖区内9个居民小区 自建房进行全面摸排,营造了良好 的防灾减灾社会舆论氛围,使防灾 减灾理念深入人心。"大桥社区党 委书记苏俊广说。下一步,大桥社 区将继续加强防灾减灾宣传,让辖 区居民充分认识到防灾减灾、人人参 与"的氛围。

交警开展专项整治 营造安全交通环境

本报讯(最泰安全媒体记者 毛洁)为维护辖区道路交通秩 序,推动《山东省电动自行车管理 办法》实施,近日,泰安市公安局 交警支队岱岳区大队在辖区范围内 深入开展电动车交通违法行为专项 整治行动,营造安全、文明、有序 的道路交通环境。

整治期间,交警岱岳区大队以城区主干道以及沿线路口为重点区域,采取巡逻和定点的方式,对电动车流量较大的区域加大整点,增设了重要干道勤务岗位,调整高峰勤务在岗时间。民警照"见违必纠、纠违必处"的原则,对市民驾乘电动自行车不戴安则,对市民驾乘电动车闯红灯、违规载人、不按导向车道行驶等交通违法行为进行整治,切实形成严查严管的高压态势。

民警还对辖区内频繁出入大型 餐饮公司、居民社区以及重点企业 区域的快递、外卖等车辆强化管 理,对占用机动车道、乱停乱放等 违法行为加强整治。民警采取教育 为主、处罚为辅的方式,对驾驶人 员进行面对面教育,争取群众的理 解与支持,维护好道路交通秩序。